近日刘翔与33岁的妻子吴莎二人到上海参加某活动,被网友偶遇。照片中,刘翔与妻子正在餐厅用餐,刘翔戴着眼镜与帽子,穿着墨绿色外套正在吃东西,背对镜头的吴莎留着短发,穿着黄色的大衣外套,褐色短靴,背着单肩包,与之前的她看起来差距有些大。

前段时间,刘翔在微博中晒出了一双儿童鞋子的照片,不知是合意?对于刘翔的这个举动,很多网友都猜测,是不是吴莎怀孕呢?难道刘翔官宣,自己即将做爸爸?

近两年,刘翔一直比较低调,只是参加了一些与体育相关的综艺节目。尤其是与吴莎结婚之后,多了一份担当,少了一份幼稚。或许经历了一段失败的感情,令他对婚姻有了新的感悟。不再高调,低调地过自己的日子,才是最踏实轻松的。可是作为公众人物,一举一动都会得到很多人的关注。再加上前妻偶尔来一次"爆料",令刘翔陷入尴尬的境地。曾经,面对这一场"闹剧",很多人忽略了刘翔用实力创造的荣耀,对他的婚姻更感兴趣。

刘翔经过多年的打拼,成为亚洲田径史上,第一个将多种荣誉集于一身的人。得到过奥运会冠军、国际田联大奖赛的总冠军,还是世界纪录的保持者。每一项荣誉,都是刘翔的荣誉,更是中国人的骄傲。只不过,在体坛上没有"常青树",刘翔在2015年四月宣布退役,不再奋战在第一线,渐渐淡出大众的视野。同年6月份,宣布与葛天离婚。

离婚之后,刘翔与吴莎相爱,并且走进了婚姻的殿堂。只不过两人特别低调,很少出来秀恩爱。